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١ 

 والتعلیموزارة التربیة 
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثانيالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 التقييم الأسبوعي (الأسبوع الثاني) - تطبيقات الر�ضيات 

 ا�موعة الأولى 

٨قو�ن مقدارهما ) ١( ٦  نيوتن فإذا كانت  قوتين حيث الالزاوية بين قياس 
 ٠٢       فأوجد

 الفترة التي تنتمي اليها مقدار محصلة القوتين مقاسة �لنيوتن 

 rومقدار محصلتها  ١٢٠تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما نيوتن r١٥مقدارهما  قو�ن )٢(
 نيوتنل� rنيوتن فأوجد قيمة  

٦٠نيوتن الى مركبتين تميلان على اتجاه القوة بزاويتين قياسهما   ٦٠حلل قوة مقدارهما   )٣( ١٥   في اتجاهين
 مختلفين منهما. لأقرب رقم عشري 

 الشرقي. أوجد مركبتيها في اتجاهي الجنوب والشرقنيوتن تعمل في اتجاه الجنوب ٧٠قوة مقدارها  )٤(
.أوجد قيمة مركبة وزنه في  ٤٥نيوتن على مستوِ يميل على الأفقي بزاوية قياسها  ٢٠٠وضع جسم وزنه  )٥(

 . للمستوى اتجاه خط أكبر ميل
  الثانية ا�موعة 

٢٤قو�ن مقدارهما ) ١( ١٠  نيوتن فإذا كانت  قوتين حيث الالزاوية بين قياس 
 ٠٢       فأوجد

 الفترة التي تنتمي اليها مقدار محصلة القوتين مقاسة �لنيوتن 

 rومقدار محصلتها  ١٢٠تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما نيوتن r٩مقدارهما  قو�ن )٢(
 نيوتنل� rنيوتن فأوجد قيمة  

١٥نيوتن الى مركبتين تميلان على اتجاه القوة بزاويتين قياسهما    ١٥٠حلل قوة مقدارهما   )٣( ٦٠   في
 اتجاهين مختلفين منهما. لأقرب رقم عشري

 الشرقي. أوجد مركبتيها في اتجاهي الشمال والشرقنيوتن تعمل في اتجاه الشمال ٢٢قوة مقدارها  )٤(
.أوجد قيمة مركبة وزنه في  ٦٠نيوتن على مستوِ يميل على الأفقي بزاوية قياسها ٦٠وضع جسم وزنه  )٥(

 . للمستوى اتجاه خط أكبر ميل
 
 



٢ 

 والتعلیموزارة التربیة 
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الثانيالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

  الثالثة ا�موعة 

١٢قو�ن مقدارهما ) ١( ٩  نيوتن فإذا كانت  قوتين حيث الالزاوية بين قياس 
 ٠٢       فأوجد

 الفترة التي تنتمي اليها مقدار محصلة القوتين مقاسة �لنيوتن 

 rومقدار محصلتها  ١٢٠تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما نيوتن r١١مقدارهما  قو�ن )٢(
 نيوتنل� rنيوتن فأوجد قيمة  

٤٥نيوتن الى مركبتين تميلان على اتجاه القوة بزاويتين قياسهما    ٣٠٠حلل قوة مقدارهما   )٣( ٦٠   في
 اتجاهين مختلفين منهما. لأقرب رقم عشري

 لغربأوجد مركبتيها في اتجاهي الشمال وا الشمال الغربي. نيوتن تعمل في اتجاه ٧قوة مقدارها  )٤(
.أوجد قيمة مركبة وزنه في  ٣٠نيوتن على مستوِ يميل على الأفقي بزاوية قياسها ٤٥وضع جسم وزنه  )٥(

 . للمستوى اتجاه خط أكبر ميل
 




